

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

5 ГИП

Саратов

Газета №

Артисты Саратова в 5 рабочих аудиториях

Недавно у цементников Вольского завода «Красный Октябрь» выступала группа артистов Саратовского театра имени К. Маркса.

В небольшой, но интересной программе были сцены из спектаклей, скетчи, веселые рассказы, шутки. Концерт, в котором участвовали народная артистка РСФСР А. Н. Стрижова, заслуженная артистка РСФСР Л. В. Шутова, артисты Ю. И. Каюров, В. А. Смирнов, М. А. Рубин, Г. И. Шляхтин и В. А. Мильрад, прошел с успехом.

**
**

Артисты театра имени Карла Маркса побывали также в городах Энгельсе и Балакове, где показали спектакли: «Не было ни гроша, да вдруг алтын» Островского, «Почему улыбались звезды» Корнейчука, «Кукольный дом» Ибсена.